

全日本华侨华人龙年春晚举行新闻发布会

本报讯 据中国侨网报道 近日,全日本华侨华人社团联合会(以下简称“全华联”)举办了2024年全日本华侨华人龙年春晚(以下简称“2024年春晚”)的新闻发布会暨龙年春晚冠名赞助签约仪式。

全华联理事长贺乃和、会长何德伦等,2024年春晚艺术总监刘斌、总导演程波等及15家在日媒体参加了此次新闻发布会。据悉,2024年春晚将于2024年1月27日举办,

全华联将代表日本100万华侨华人,迎接世界华侨华人最重要的节日——春节。

作为当今日本最大的华侨华人团体,全华联在成立后的20年中,多次成功举办大型文化活动和艺术盛典,庆祝中日两国每一个值得纪念的日子和中国人自己的节日。2020年1月,全华联春晚首次在日本举办,取得了轰动效应。此后全华联春晚年年上演,2024年,全华联将秉持“再现经典,共筑未来”的理

念,再次从中日两国邀请功底扎实的著名艺术家和新兴偶像团体,为在日华侨华人带来具有浓厚中国年味的舞台盛宴。

贺乃和表示,全华联的春晚不仅是一台晚会,也是反映在日华侨华人生活面貌的一个窗口,是全日本侨领聚会、与祖国侨界沟通的场所,更是从民间角度,向日本社会讲述中国故事的大舞台。春节是百姓最重要的节日,全华联的春晚要给海外

侨胞带来欢欢喜喜过大年的气氛,也要让世界进一步看到海外侨胞的所思所想所盼,同时看到大家对中日民间友好的努力。

据了解,本次春晚共27个节目,第一部分有12个节目,第二部分有15个节目,总共有近200位舞台演员,还启动了3个大屏幕。另外舞台也比以往更加宽阔,舞台演员跟现场观众会有更好的互动。

(全日本华侨华人社团联合会)

美国福建猴屿联谊会 宣布第二十届主席

本报讯 据东南网报道 12月23日,美国福建猴屿联谊会举行发布会,宣布张子南当选该会第二十届主席。

张子南当选后发表感言,表示猴屿乡是福建著名的侨乡之一。目前,绝大部分乡村人口都已移民至美国、中国香港。猴屿张村移民美国历史悠久,非常重视下一代孩子教育,有许多猴屿张村下一代进入著名大学,毕业后担任知名公司主管职位或自主创业。目前,年轻一代大多都已融入美国社会,但他们还是保持着尊老敬老爱老的中国优良传统,每年都会举办敬老晚宴。他强调,美国福建猴屿联谊会成立已有40周年,是历史最悠久的福建籍社团之一。在过去40年,美国福建猴屿联谊会为家乡兴建了学校、礼堂、道路、公园、庙宇等,今后也将持续为乡亲服务。

张子南参加猴屿联谊会已有20多年,从基层做起,有丰富的社区经验,是华人社区著名侨领之一。出席发布会的有美国福建猴屿联谊会主席张辉,候任主席张子南,名誉主席张明金、张天谈、张金登、张子阔等。(纽约墨人)

澳大利亚妇女联合会举行 第八届庆圣诞迎新年晚宴

本报讯 据东南网报道 近日,第八届澳大利亚妇女联合会(AWUA)圣诞晚宴于新南威尔士州举办,今年的主题是“美丽·幸福·智慧”,120位会员嘉宾一起共庆圣诞,喜迎新年。

澳大利亚妇女联合会(AWUA)会长王晔婷表示,中年女性以前所未有的姿态站上历史的舞台,各行各业将诞生越来越多的杰出中年女性,很幸运大家在公益事业上一路同行。八年来,澳大利亚妇女联合会(AWUA)一直致力于帮助澳洲妇女弱势群体。澳大利亚妇女联合会(AWUA)还是一个交流平台,在工作领域表现出色的女性积极鼓励其他有目标和需要帮助的女性发展自己的技能,变得独立自信。联合会(AWUA)每年受邀参加澳洲政府各大重要活动,今年五月还受邀担任全球女性文化品牌影响力发展大会澳大利亚站主办方。

澳大利亚妇女联合会(AWUA)荣誉主席、前新州上议院副议长何沈慧霞致圣诞新年贺辞,对晚宴的组织者和筹备工作组的理事们的辛勤付出表示感谢,为义工和晚宴赞助商颁发奖状,并送上了圣诞、新年的祝福。多位与会嘉宾分享了她们在澳大利亚的创业、发展经历,以及如何平衡家庭和事业的心路历程。

晚宴现场还对画家萧敏虹的作品《记忆中的百草园》进行了慈善拍卖,筹得的款项将用于2024年2月老人院慈善活动。当晚还举行了澳大利亚妇女联合会(AWUA)八周年庆生仪式。(一禾)

“中国龙年欢乐彩灯节” 在匈牙利举行

本报讯 据人民日报报道 近日,“中国龙年欢乐彩灯节”开幕式在匈牙利布达佩斯动物园举行,中匈两国各界人士100余人参加活动。中国驻匈牙利使馆参赞孙杰、布达佩斯动物园执行园长硕什·安德烈出席并致辞。

据了解,“中国龙年欢乐彩灯节”的活动时间至2024年2月24日,其间将安排中国春节民俗文化展示、文艺表演以及美食品鉴等活动。此次彩灯节也成为即将到来的中匈2024年系列精彩人文交流活动的预热前奏。(禹丽敏)

中资企业(菲律宾)协会 举办 2023 年年会暨首届经商新年招待会

本报讯 据人民网报道 近日,中资企业(菲律宾)协会2023年年会暨首届经商新年招待会在马尼拉举办。中国驻菲律宾大使黄溪连,菲总统对华贸易、投资和旅游特使梅纳德,菲外交部副部长多明戈,驻菲使馆公使衔参赞杨国良,中资企业(菲律宾)协会(简称中企协)会长胡新泉出席并致辞。菲总统投资经济顾问弗雷

德里克·吴视频致辞。

黄溪连表示,中国连续7年成为菲律宾第一大贸易伙伴,并成为菲第四大外资来源国。这些成果离不开两国政府的引导,两国商协会的推进,更离不开中资企业的辛勤耕耘和奋力拼搏。希望中企协百尺竿头更进一步,继续做好中菲经贸合作的桥梁纽带,加强同菲政府部门、商协会和社会

各界沟通交流,团结会员单位,倡导合规经营,为深化中菲关系作出更大贡献。

菲外交部副部长多明戈表示,经济外交是非外交政策支柱之一,双方应致力于通过经贸合作实现互利共赢,共同创造美好未来。中资企业积极发挥技术、资金、管理等优势,正带动菲中小企业快速发展。菲已推出对华电子签证并不

断完善系统,以促进两国加强人员往来,深化经济领域务实合作。

会上,黄溪连及中国驻菲律宾使馆领导,会同中企协领导颁发了中资企业2023年度突出贡献奖、最佳支持奖、优秀合作伙伴、杰出雇员奖、杰出贡献奖等奖项,会员单位还进行了文艺表演,现场气氛热烈。(樊帆)

意大利中国商会 2023 年年会召开

本报讯 据人民网报道 日前,意大利中国商会2023年年会在米兰举办。会议对过去一年以来为中意经贸合作作出突出贡献的企业及个人进行了表彰,并选举了新一届商会会长。中国驻米兰总领事刘侃、意大利埃皮蒙特大区阿斯蒂省省长毛里齐奥·拉塞罗以及商会会员负责人等200余人参加活动。

刘侃在致辞中表示,中意同为文明古国,具有源远流长的友好传统、广泛多元的共同利益和扎实深厚的合作基础。今年以来,双方在经贸领域合作亮点颇多,两国工商界深化互利合作的愿望十分强烈,双边经贸合作的潜力巨大,机遇无限。作

为双边经贸合作的主力军和文明互鉴的贡献者,两国企业家应继续保持紧密合作,共同推动产业链、资金链、人才链深度融合,为中意合作添砖加瓦,为提升两国人民福祉作出更大贡献。

会上,华为意大利子公司、中国意大利移动子公司、意大利宝玛克公司、意大利蓝天旅游集团等多家中意企业荣誉商会颁发的贡献奖,以表彰其在各自领域为中意经贸关系发展所做的工作。与会者纷纷表示,2024年将以中意全面战略伙伴关系建立20周年为契机,不忘初心,砥砺前行,共同书写中意企业合作和经贸发展的新篇章。(郑彬)

中巴慈善足球友谊赛举行

本报讯 据中国新闻网报道 近日,中巴慈善基金总会在巴西圣保罗 interlagos 圣保罗足球学校举办中巴慈善足球友谊赛暨捐赠仪式。中国驻圣保罗总领馆侨务主任荣强、侨务领事李晓明、巴西华人协会会长叶周永,中巴慈善基金总会会长孙总敏、监事长邱丽珠、执行会长诸诗琦等出席活动。巴西华人青训营学员和当地社区热爱足球的少年们进行了友谊比赛。

孙总敏表示,在新年临近的时刻,中巴慈善基金总会以足球为缘,走近贫困社区,为弱势群体带来关爱和帮助,与孩子们互动交流,帮助完成他们的梦想,展示了对社会贡献的承诺,为社会的发展和进步贡献力量。

叶周永说,足球是巴西人热爱的运动,乐善好施是中国人的传统美德。中巴慈善基金

总会的活动将足球比赛和慈善捐赠相结合,不仅为社区带来了实际的帮助,也为孩子们带来了更多希望和快乐。

荣强在致辞中表示,近年来,圣保罗越来越多的侨团踊跃开展慈善活动,成为圣保罗侨胞联系当地、融入当地的一道靓丽风景。他对圣保罗各侨团以及中巴慈善基金总会的慈善行动表示赞许,并强调这些活动是对维系和加强中巴人民友谊的责任与担当,以及对构建中巴命运共同体的付出与贡献。

活动中,中巴慈善基金会成员和侨社代表向当地社区民众发放了200个基本食物篮,向社区少年足球队队员们捐赠了200件球员服装、50个圣诞蛋糕。邱丽珠捐赠了20个专业足球,巴西华人青训营捐赠了200个足球。(庄沂)

东方歌舞音乐史诗《妈祖》在东京首演

本报讯 据中国新闻网报道 12月22日,著名京剧表演艺术家、日本京剧院院长吴汝俊创作并主演的东方歌舞音乐史诗《妈祖》在东京首演。

东方歌舞音乐史诗《妈祖》为五幕剧,外加序幕与尾声,展现妈祖由降生到羽化成仙的全过程。中国驻日本大使吴江浩、日本公明党党首山口

那津男、日中协会会长野田毅、日中友好会馆会长代行宫本雄二、日中友好少年之船机构会长井胁诺下子、全日本华侨华人社团联合会会长何德伦、日本华文教育协会会长颜安等嘉宾到场祝贺并与到场的500多名观众一起观看了演出。

吴江浩在致辞中表示,妈祖信俗起源于中国的宋代,历

经千百年的传承弘扬,在中国大陆东南沿海和台湾地区有着深厚的文化基础和巨大的社会影响。以京剧为载体的音乐史诗《妈祖》在东京公演,相信将给大家带来美好艺术享受的同时,让朋友们更多地了解妈祖文化,促进中日人文交流。

吴汝俊说,“艺术是人类共通的语言。《妈祖》公演的日

期正好是二十四节气中的冬至,这是中国传统文化中非常重要的日子,象征着新的一年即将到来。希望妈祖文化可以成为连接中日两国人民心灵的纽带,推动中日关系“春暖花开”。吴汝俊认为,妈祖文化体现了大爱精神。他希望通过艺术、文化去奏响和谐的声音,为中日友好交流尽绵薄之力。(朱晨曦)